
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaat van de
begroting van Jeugd en Gezin (XVII) voor het jaar
2010 (32123-XVII), te weten:
- de motie-Langkamp over een plan van aanpak voor de
doorlooptijden (32123-XVII, nr. 7);
- de motie-Langkamp over een netwerk van jeugdtand-
zorg (32123-XVII, nr. 8);
- de motie-Langkamp over een plan voor slachtoffers van
pooierboys (32123-XVII, nr. 9);
- de motie-Uitslag c.s. over voorlichting over rood staan
aan jongeren (32123-XVII, nr. 10);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink/Agema over
beëindigen van het gedoogbeleid voor drugs in
jeugdzorginstellingen (32123-XVII, nr. 12);
- de motie-Dijsselbloem c.s. over een verkenning naar de
toekomst van de jeugdzorg (32123-XVII, nr. 13);
- de motie-Dijsselbloem over loslaten van de indicatie-
stelling van de ambulante provinciale jeugdzorg
(32123-XVII, nr. 14);
- de motie-Voordewind c.s. over een goede zorgcoördina-
tie op lokaal niveau (32123-XVII, nr. 15);
- de motie-Voordewind/Uitslag over preventie als
onderdeel van het jeugdgezondheidszorgbeleid
(32123-XVII, nr. 16);
- de motie-Voordewind over het project ″Alcoholvrije
Omgeving″ voor gemeenten (32123-XVII, nr. 17);
- de motie-Dibi over vroegtijdige preventieve hulp
(32123-XVII, nr. 18);
- de motie-Dibi over het wegwerken van de wachtlijsten
in de jeugdzorg voor het zomerreces 2010 (32123-XVII,
nr. 19);
- de motie-Dibi over handhaving van de wettelijke
verankering van het recht op jeugdzorg (32123-XVII, nr.
20);
- de motie-Koşer Kaya/Van Toorenburg over oplossingen
voor het niet tijdig bereiken van allochtone jongeren
(32123-XVII, nr. 21).

(Zie vergadering van 4 november 2009.)

De voorzitter: De motie-Dezentjé Hamming-Bluemink/
Agema (32123-XVII, nr. 12) is in die zin gewijzigd dat zij
thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat binnen jeugdzorginstellingen
drugsgebruik weliswaar niet gedoogd wordt, maar in de
praktijk wel voorkomt;

verzoekt de regering, drugsgebruik uit alle jeugdzorgin-
stellingen te weren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Dezentjé Hamming-Bluemink, Agema en Uitslag. Naar

mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende onder-
steund.

Zij krijgt nr. 22 (32123-XVII).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Langkamp (32123-XVII, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp (32123-XVII, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Langkamp (32123-XVII, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Uitslag c.s. (32123-XVII, nr.
10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dezentjé
Hamming-Bluemink c.s. (32123-XVII, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem c.s. (32123-
XVII, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem (32123-XVII, nr.
14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (32123-XVII,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat zij is aangenomen.
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In stemming komt de motie-Voordewind/Uitslag
(32123-XVII, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32123-XVII, nr.
17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dibi (32123-XVII, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (32123-XVII, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (32123-XVII, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Van Toorenburg
(32123-XVII, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Het woord is aan de heer Wilders.

De heer Wilders (PVV): Voorzitter. Mijn excuses, maar ik
wil nog even terug naar agendapunt 3. De motie die mijn
collega De Roon samen met de heer Ten Broeke heeft
ingediend over het meerjarig financieel kader (21501-20,
nr. 445) is aangenomen. Ik krijg graag een brief van het
kabinet waarin het nog een keer bevestigt dat het deze
motie niet alleen uitvoert, maar ook dat het dit onmiddel-
lijk doet; kortom zoals het in de motie staat.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Voorzitter
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